


LIC 3117. LIC 3197

BRRAEEI0 mOF7ITYa—M)=FIra—4

o JIESFERE10 nmET

o RF—)ILTF—TEFIIHRIFIHEALR RIS TESD

o EBAYRFERT—)LTIER

jRa?).Z

@ ML+30

ML

& @ &l ®
25_|[_
wo
N
oo .
o ® 21 21 M3x5 <
| =
mi o / L\)
- ; A 0
* & ﬂ =2 5 3
o * K e " - L
. ——1& I8 M
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’
8 L 30:0.1 46 ]
i Ry '
e © .
ML > 4040: Pq ... P13
ML < 4040: (P1 ... P4)
P P13
—J0.05 P1) ] (P9) E (P3) 1 (Pg)
nx (300...500) nx (300...500)
40:0.1
10,50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 2001 10...50 10...50 10...50
o
& I I I I I |
= i | I | ‘ @@HM}W@ ‘ I ! —
s T T & N T
I I I ) @@ I i i
= (1) ——— (1) (1)
EJI &» ™
< 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500

ISO 7046-M3x6

ML < 4040: 400

@ ML < 4040: (870)

ML < 4040: 400

@ ML > 4040: (5070)

FEEAYRERFTHI
[/ T0.425/25 D]
6.3320.1 >l 150 4762-Mx (a+7) 0.15 +025 a 1507092-3
. -0.10 . T
ISO 7092-3 ®o0.15 0% ISO 4762~ M3x (a+5)
[Te]
i 2 osozsTo) ,
o g | ©
NN 1]0.30/25|D A o -
S P 1485 9
& 0.15 1028 63301 SO 7092-3 & s
2l >0 ISO 4762-M3x (a+7) »—[5]
mm F = <YUH4AR
P = FRAEAFEIR
NE ISO 8015 * = EUTEREICHROBREEE A A
ISO 2768 -m H ® = AlERMLBEKRA
<6 mm: £0.2 mm @ = FILSER
1 = EEREFPD
2 = FEEANYRERT—ILBEOERATIIT IR
3 = EAMNIUMEEBDODEBENVRBEIAE

4 IFER: LIC 3100

11/2020



Rr—Ib

LIC 3107

Rr—ILAH RF— VBRI — LT —F (T TN a— AP IA RN 4F)
BFARIRE herm ~ 10 - 108 k!
BEZH +15 pm”
HEYTFHRE < +0.750 pm/50 mm (IZ#{)
O—JILF—7E* 3m.5m.10m
HE Ry—T—7 31g/m
BE&E% 20g
RILE 68 g/m
EEAYF LIC 311 LIC 319F LIC 319M LIC 319P LIC 319Y
A8—D1—R EnDat 2.2 T7FII)TIL | ZEEEIUTIL | iUy TIL| BN IL
A3 —Tx—X AR —Tx—X AR —T1—X AR —Tx1—X
KA RATT—RA
X5 * EnDat22 MBI —A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DHRRE 0.01 um (10 nm)
E‘I—%‘_—H%Fﬂﬁ tcal = b5 us =
o0y R < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
REEE +100 nm
E R T—TILE 1 mELLE 3 m, 8EYM124y ) 7 (7 R)ELLIE15E Y D-subaR 5 2(F R+
T—JILE <100 m <50m =30m <50m
UNAToNA BT —T )L {EFR)
BLIEEE DC3.6V ~ 14V

HBEE N (BK)

36VIZHLVT: = 700 MW
14AVIZHLVT: = 800 MW

36VIZHLT: = 850 mW
14VIZHOT: = 950 mW

HEBEERRE®B

5VIZHVT: 75 mA
(Bf7L)

5VIZH0 T 95 mA (BfAL)

#RBh 55 Hz ~ 2000 Hz

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)

H2Z 6 ms < 1000 m/s® (IEC 60068-2-27)
ERERE -10°C ~ 70°C
BE E&E~UR <18g(r—TLEET)

BT —JIL 20 g/m

EE3 s M122w 71> 15 g, D-subT#24%:32 g

* SESURH TR ECESLY

V45 um BEE T CESEEBER
D NEOY NATFINA T T—R DA Z—TT—IND B S ESBIEEN

HEEE-1IC3100 11/2020



LIC 3119, LIC 3199

BRRAERIOMOF7IY)a—N) 7T a—45

o FIESFERE10 nmET

o A= T—TEEE T I KV EICE R

o EBAYRERT—)LTIER

EBANYRERF— LBEIOBRAMAF 2T IV X

25 T© @) (ML+28)+1
| ML . 155 .8
—--—-, u —% u -
| I I I
km ~ = —ll] ]
i I - k
— 01| o
/]
[fe)
8
o .
& @ z1 21 M3x5 o
ol ~
mi °) © ©
B * N €i 7 ge 2 H /E 3
: o | r% >
M3x7 o /
165 | g 3 40=+0.1
s |, a0 . TToe050]
‘ AI.I/ /“’ Ra3.2
MT I o[ % o | i
< { \
o ' |0]_0.05_]
o= ‘*j .
EEAYFEfHTH5
[#]0.425/25 [ D]
468201 1SO 4762-M3x (a+7) _|._a s07082-3
1S0 7092-3 07520250 @ 0754025 ISO 4762~ M3x (a+5)
2 TTosms[o)
H I
of N L]o030/25]D [N/ N -
> o
ki 4.68+0.1 S0 70923 R e 1318 F
© 0.75+0.25 () - -
T ) ISO 4762 ~M3x (a+7) D
mm F = <YUH4AR
* = EUNEREICHARDOBHREENZ B
NE SO 8015 ® = AlEeRMLBHBA
ISO 2768 - m H © = RT—ILT—F2E
<6 mm: 0.2 mm 1 = EEREDL
2 =
3 =

EARATMEERBDDEENINEEH A

B 2 1FER: LIC 3100

11/2020



Rr—Ib

LIC 3109

R — LA RF—IVBRT—ILT—F (T T2 AV )AL R INT Y HE)

BB IEM Otherm = 10 - 1070 K"

BEZH +15 pm”

PEYFRE < +0.750 pm/50 mm (12%£{@E)

O—JILF—7E* 3m.5m.10m

HE 31g/m

EFEAYF LIC 311 LIC 319F LIC 319M LIC 319P LIC 319Y

A8—2J1—R EnDat 2.2 TPFYIINTIL | EZEEEIITIL | 15U TIL| RIS TIL
AR —TT—X AR —TT—X AB—T1—R AR —TT—R
AR TT—R

X43* EnDat22 AR TT—R | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7

DHRRE 0.01 um (10 nm)

STERER tea =bups -

0w B < 16 MHz

EEEE =< 600 m/min

RIERE +100 nm

B F—TILE 1 mELLIE 3 m, 8EYM12Hy T 7 (7 R)ELLIE15E Y D-subak 44 R+

T—JIL & =100 m =50m =30m =50m

(AT A BT —T ) LFE FREE)

HIREE DC36V ~ 14V

HBENHY (BX)

36VIZHLVT: =700 MW
1AVIZHOT: =800 mW

3.6VIZHLT: =850 mW
14 VIZHLT: =950 mW

HEBR(RE®D

5VIZHLT: 75 mA
(Bf7aL)

5VIZHVT: 95 mA (BfRAL)

#%%h 55 Hz ~ 2000 Hz

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)

HZ 6ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
ERERE -10°C ~ 70°C
BE FEBEAYR <18g(r—TLEET)

BeEr—JIL 20 g/m

b3 i M122w )25 15 g, D-subT#24:32 g

*5F R THE RS

U 15 um SIGE F R CEREE RS
D RIRY N TN T2 T~ DA 5~ 71— XD BRI E SIS

HEEE-1IC3100 11/2020



ERBEER

EnDatf#E&HYy—J L

PURBEIEGHS—TIL 2 x (2 x0.09mm?) + 2 x (2x0.16 mm?) & 6 mm. Ap = 0.16 mm? | EnDat
8EUM123% TR (AR)E 1036372-xx
8EUM12 T ) 7 (o )t E:)- {—=]
8V M2 2(AR)E 103652 1-xx
162>/ D-sub=k 7 2(A ), IK 22073
8EVM12aR I R(AR)E _— 1036526-xx
15>/ D-subIR 52 (A R) . IK 21558 IE ! =
8EVM12a%I2(AR), KIS 1129581-xx
= <

EnDatf E > &2

sEVM12Ay YT ! 15E>D-suba Ry 4

HieEE T IVT—RGEE
El 2 5 1 3 4 7 6
= 12 2 10 5 13 8 15
oY ov oY DATA DATA cLockK CLOCK
Up oV
L — ——————o
—— & B/ = P B % &
—=ILRIENITUT~, Up = fH6EE
oY U HRIEAREBICTERRLERESNTOET,
KERADEVELIFRRIFERALAENIE!
e BT COBREHOREIZY, MRS COEE AL LLET.
eyl v YR PTFUNAUADEXG R OB U B EREHE TS0,
() ssmtws:
IO REELEIES B 2Ol RERORHEABIZLEA ST,
o WAOY: F—T A F=F T4 208960-xx
o hAOY: T—T)L-TRIH 1206103-xx
o HARAOYT: NAToINA T T—E DA R —TT—X 1078628-xx
o $AiIER: EnDat 383942-xx

IMMFIIL BN =+

www.heidenhain.co.jp

Fit
T102-0083

ERE TR HXEETS-2
Ea—1)y ZBRTE JLOF
@ (03) 3234-7781
(03) 3262-2539

1312271-J0 - PDF - 03/2021

BEHEEEMR
T460-0002

ZHEMHRXIDASZ-23-20
HF#SBELT 5
@ (052) 959-4677

(052) 962-1381

AIREXF

T532-0011

KB 37 | 76 o 8611
KRR 51 LBT—16F
= (06) 6885-3501

(06) 6885-3502
IHERRE  OXMAREHED D, FFNBMVEAKEEY LA BYET,

AN EEmR
T802-0005

AT NE AL XIRET1-2-16

+/\RATE—EMEREL T 6F

= (093) 511-6696
(093) 551-1617




